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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από  03-10-2018   με   αριθμό  2128  ερώτηση   του    Βουλευτή 
              κ.  Γ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του 
Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αναλαμβάνονται όλες οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και 
εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας, ενέργειες, με 
απώτερο σκοπό την άμεση επίλυση και ικανοποίηση των όποιων ανακυπτόντων αναγκών 
ή/και προβλημάτων τόσο του αστυνομικού προσωπικού όσο και των Υπηρεσιών, αντίστοιχα. 

Ειδικότερα, ως προς το θιγόμενο σε αυτό ζήτημα, τονίζεται ότι έχουν δρομολογηθεί 
τόσο από το Αρχηγείο, όσο και τον οικείο Δήμο, οι απαιτούμενες αρχικές διεργασίες σχετικά 
με την ανοικοδόμηση νέου κτιρίου στον περιβάλλοντα χώρο του Τμήματος Δοκίμων 
Αστυφυλάκων Ρεθύμνου. Σημειώνεται δε, ότι μετά την έκδοση σχετικού προεδρικού 
διατάγματος που αφορά στην τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως του 
Ρεθύμνου και τη δημιουργία χώρου «Διοίκησης» για την ανέγερση Αστυνομικού Μεγάρου 
εντός του χώρου που φέρει το χαρακτηρισμό «Σχολή Χωροφυλακής» θα συνταχθούν όλες οι 
αναγκαίες μελέτες (εδαφοτεχνική, στατική, ηλεκτρομηχανολογική κ.λπ.), σύμφωνα με τις 
διατάξεις του ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α΄ - 147), από τις οποίες θα προκύψει αναλυτικά ο 
προϋπολογισμός του έργου. Κατόπιν τούτου, το έργο θα προταθεί προς ένταξη στο 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, προκειμένου εν συνεχεία να πραγματοποιηθεί η 
διαγωνιστική διαδικασία για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του κτιρίου. 

Ειδικότερα δε, ως προς το χρονοδιάγραμμα των εργασιών ανέγερσης, σημειώνεται ότι, 
αυτό δεν δύναται, επί του παρόντος, να προσδιοριστεί επακριβώς, λόγω της συμμετοχής στη 
διαδικασία μη Υπηρεσιών και Φορέων του Υπουργείου. 
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Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, ουδεμία ενημέρωση υφίσταται, έως την 12-10 τ.ε., 
σχετικά με την παραχώρηση του εν λόγω οικοπέδου και των εγκαταστάσεων του Τμήματος 
Δοκίμων Αστυφυλάκων Ρεθύμνου στην Εταιρεία Ακινήτων του Δημοσίου Α.Ε.. 
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